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сподівається розробити всесвітню мережу підприємств для утилізації сміття і 

використання відходів для 3D-друку. Проект має потенціал, щоб зробити реальні 

зміни в технологічних, соціальних і екологічних сферах. 

Таким чином, 3D-друк є однією з найбільш перспективних технологій, яка 

дозволить заощадити величезну кількість часу та сил інженерам і дизайнерам. 

Області використання 3D-моделювання і 3D-друку немає меж, тому що постійно 

удосконалюються методи друку, матеріали, покращується точність, якість і 

міцність виробів.  

Список використаних джерел: 
1. 3D INDUSTRY. Все про 3d друк – [Електронний ресурс] – Режим доступу – URL: 
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ОСОБЛИВОСТІ 3D-МОДЕЛЮВАННЯ АРХІТЕКТУРНИХ СПОРУД 

(НА ПРИКЛАДІ ЗБАРАЗЬКОГО ЗАМКУ) 
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На сьогоднішній день більшість архітектурних компаній світу використовує 

в своїй роботі 3D-моделювання, яке викликало справжній фурор на ринку. 

Архітектори змогли отримати ефективний спосіб швидко, наочно і максимально 

точно продемонструвати замовникам свої задуми. 

У сучасному світі цифрового моделювання покладатися на ручне 

виготовлення моделей проекту стало вже недоцільно в силу багатьох причин. Але 

якби виготовлення макета було б недорогим, швидким і максимально точним, то 

тоді перед архітекторами відкрилися б унікальні можливості, адже 3D-модель 

можна було б використовувати в процесі роботи. Сьогодні це сталося, з появою 

3D-принтерів мрія стала реальністю. 
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3D-технології дозволяють нам відтворити втрачені з часом історичні 

об‘єкти, скориставшись новітніми технологіями 3D-графіки з використанням 

програм комп‘ютерного моделювання, наприклад, 3D Studio Max. 

Висвітлити особливості моделювання для 3D друку на основі створення 3D-

моделей замків Тернопільщини. 

Як об‘єкт для створення 3D-моделі, нами було здійснено побудову та друк 

моделі замка міста Збараж (Тернопільська область) у рамках реалізації проекту 

«Друге життя замків Тернопілля».  

Створення моделі вимагало реалізації таких етапів: 

 пошук інформації для 3D-моделювання об‘єкта; 

 створення 3D-моделі у програмному середовищі; 

 підбір потрібних характеристик допомогою програми-слайсера; 

 друк деталей моделі; 

 об‘єднання усіх деталей у цілісну модель. 

Вибір програмного забезпечення для 3D-друку є доволі важливим 

завданням. На сьогодні існує чимала кількість програм-редакторів. Ми 

використовували 3D Studio Max (рис. 1). У даному середовищі є велика кількість 

інструментів, необхідних для моделюванні різних архітектурних проектів, а також 

він є доволі простим для реалізації проектів різного спрямування. Програма 

надзвичайно функціональна, нею користуються як професійні дизайнери й 

інженери, так і початківці. 

На початковому етапі створення моделі було вивчено історичний матеріал, 

переглянуто велику кількість зображень і фотографій, зібрано наявні креслення і 

схеми. Після цього була створена комп‘ютерна модель Збаразького замку. 

 

Рис. 1. Модель Збаразького замку у середовищі 3D Studio Max 

Сам процес підготовки моделі до 3D-друку розпочався з конвертування 

створеної 3D-моделі у STL-формат. У процесі підготовки за допомогою програми 

Cura слід було налаштувати близько 50 параметрів друку, серед яких такі як 

розміри, розміщення на робочому столі принтера, швидкість друку, відсоток 

заповнення, параметри перших шарів тощо (рис. 2). Коли всі параметри 

налаштовано, модель була збережена у файлі з розширенням .gcode для друку за 

допомогою 3D-принтера. 
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Рис. 2. Модель Збаразького замку в середовищі Cura 

Сам процес виготовлення готової моделі є доволі кропітким, друк кожної 

деталі займав від кількох годин до кількох днів залежно від заданих характеристик 

деталей. Після виготовлення усіх деталей було виконано монтаж архітектурної 

споруди. У результаті реалізації проекту нами одержана модель Збаразького замку, 

виготовлена в масштабі 1 : 400. 

Отже, у результаті виконання проекту нами була створена і реалізована 3D-

модель Збаразького замку. Досліджено можливості 3D-принтера і програмного 

забезпечення для побудови і друку моделей різного рівня складності, досліджено 

оптимальні параметри й умови реалізації. Немає сумнівів, що в найближчі роки 

технологія об‘ємного друку набуде значно ширшого поширення. 
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На сьогодні однією з нових перспективних технологій є 3D друк, який 

уможливлює нові види творчості, виробництва. Перед Україною зараз постала 


